Was kostet ein Urlaub?
Cemre möchte nach Prag in den Urlaub fahren. Im Internet hat sie schon ein Hotel gefunden. Sie weiß aber noch nicht, wie lange sie bleiben möchte.

1. Füll die Tabelle mit den Hotelkosten aus. Pro Tag kostet das Hotel 25 €.


	Tage
	1
	5
	10
	
	
	

	Hotelkosten
	
	
	
	175 €
	75 €
	525 €


2. Zeichne die Wertepaare aus der Tabelle in das Koordinatensystem ein und verbinde sie zu einem Graphen.
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3. Zu den Hotelkosten muss Cemre noch ihr Bahnticket bezahlen (Hin- und Rückfahrt). Berechne die Gesamtkosten für 3, 7 und 15 Tage Urlaub. Trag auch die berechneten Werte in das Koordinaten​system ein und verbinde die Punkte zu einem zweiten Graphen.
Bahnfahrkarten, einfache Fahrt ohne Bahncard:

	
	nach

	
	Budapest
	Prag
	Wien
	Zürich

	von
	Berlin
	130 €
	60 €
	116 €
	146 €

	
	Hannover
	186 €
	135 €
	159 €
	135 €

	
	Mainz
	152 €
	110 €
	125 €
	78 €

	
	München
	104 €
	90 €
	72 €
	70 €


4. Du hast jetzt zwei Geraden gezeichnet. Beschreibe schriftlich, was die beiden Geraden darstellen.

Wahlaufgaben

Lies dir alle Aufgaben durch. Dann suchst du dir drei Aufgaben aus und bearbeitest sie ordentlich in deinem Heft. 
· Cemre hat 600 € für ihren Urlaub zur Verfügung. Wie lange kann sie dafür Urlaub machen?


· Eine der beiden gezeichneten Geraden ist eine proportionale Zuordnung. Welche? Begründe deine Entscheidung.


· Cemre möchte mit zwei ihrer besten Freunde fahren. Zusammen haben sie 1500 €. Wie lange können sie zu dritt in Prag bleiben?


· Bestimme Achsenabschnitt und Steigung der oberen Geraden.


· Bestimme die Funktionsgleichung der unteren Geraden.

· Stell dir vor, die obere Gerade würde keine Urlaubskosten sondern einen Handytarif darstellen. Bestimme die Grundgebühr des Tarifs.


· Beschreibe ein Verfahren, wie du Achsenabschnitt und Steigung einer Geraden bestimmen kannst.


· Notiere die Koordinaten von drei Punkten der oberen Geraden in der 
Punktschreibweise P(  |  ).


· Erkläre, was die Punkte P(7|175) auf der unteren Geraden und P(7|445) auf der oberen Geraden anschaulich bedeuten.

